

## **Servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul "ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BUNEȘTI, JUD. VÂLCEA"**

I.D.: 53054903

Data publicarii 30.12.20 Coduri CPV 45231221-0

Pretul estimativ: 6.363.200,00 RON - 6.363.200,00 RON

Descriere: Având în vedere că în prezent comuna Bunești, cuprinzând 807 de gospodării familiale, nu dispune de un sistem centralizat de distribuție a gazelor naturale, se impune în condițiile creșterii consumului de combustibili solizi ai populației realizarea unui sistem centralizat de distribuție a gazelor naturale în localitățile Bunești, Firești, Râpănești, Titireni, Teiușu și Coasta Mare prin care să poată fi distribuit în mod optim gaze naturale consumatorilor casnici și nu numai. Oportunitatea executării lucrărilor propuse rezidă în următoarele aspecte: - indicatorii de calitate ai vieții populației se situează sub limitele impuse de normale UE; - reducerea consumului de combustibili solizi (lemn și carbune) provenit din sursele actuale și care poate afecta pe termen lung mediul înconjurător prin poluare și distrugerea resurselor naturale epuizabile; - stabilizarea populației, dezvoltarea zootehniei și promovarea agroturismului, sunt imperative actuale pentru zona com. Bunești. Rețeaua de distribuție gaze naturale se va executa pe o lungime de 26820 ml, astfel: L1 = 1700,0 ml - Racord de gaze naturale din conducta existentă în satul Gurișoara, comuna Mihăești, până în comuna Bunești, L2 = 6330,0 ml - Rețea de distribuție gaze naturale de medie presiune pe drumul național D.N. 67, în interiorul comunei Bunești L3 = 18.790,0 ml - Rețele de distribuție gaze naturale pe străzile și în satele componente din afara aliniamentului drumului național Ltot = 26.820,0 ml Prin implementarea acestui proiect se contribuie la realizarea Obiectivului "Îmbunătățirea infrastructurii fizice de bază în spațiul rural". Pentru organizarea de santier, Primaria Comunei Bunești va pune la dispoziție un teren în zona "la Bariera" - Sat Titireci, Comuna Bunești, jud. Valcea. Termenul maxim de execuție a lucrărilor este de 21 luni. Termenul maxim acceptat pentru realizarea serviciilor de proiectare (PT) este de 45 de zile. Pentru realizarea obiectivului mai sus menționat autoritatea contractantă achiziționează următoarele: 1. Elaborarea documentației de proiectare pentru obiectivul de investiție „Servicii de proiectare, asistenta tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul "ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BUNEȘTI, JUD. VÂLCEA"; În cadrul termenului de proiectare a fost inclusă și perioada necesară obținerii avizelor. 2. Execuția lucrărilor pentru realizarea obiectivului: "Servicii de proiectare, asistenta tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul „ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BUNEȘTI, JUD. VÂLCEA", în conformitate cu prevederile Proiectelor tehnice, prescripțiilor tehnice și standardelor în vigoare și prevederilor din Contractul de finanțare (SF aferent). 3. Acordarea asistenței din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiție „Servicii de proiectare, asistenta tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul "ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA BUNEȘTI, JUD. VÂLCEA" Valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 6.363.200 lei, calculată după cum urmează: • Valoare C+M = 6.165.200 lei fără TVA, din care Organizare de santier - 150.000 lei fără TVA; • Valoare cheltuieli conexe organizării de santier conform art. 5.1.2 din devizul general = 30000 • Valoare Proiect tehnic și detalii de execuție = 80.000 lei fără TVA • Valoare Documentații tehnice necesare pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor = 35.000 lei fără TVA; • Valoare Verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție conform art 3.5.5 din deviz general = 3000 lei fără TVA • Asistenta tehnică din partea proiectantului = 30.000 lei fără TVA • Valoare probe tehnologice și teste = 20000 lei fără TVA

